

Federico Corriente académico de la RAE

07/04/2017 - 00:00

Desde abril de 2017, el arabista Federico Corriente es nuevo académico de la RAE.

Federico Corriente Córdoba (Granada, 1940) fue elegido el jueves 6 de abril de 2017 para ocupar la silla *K* de la Real Academia de la Lengua. Esa letra *K* estaba vacante desde junio de 2014. Fue presentado como candidato por los académicos Juan Gil, Miguel Sáenz y Aurora Egido.

Licenciado y doctor en Filología Semítica por la Universidad Complutense de Madrid, ha ejercido la docencia en varias universidades: Muhammad V de Rabat, Dropsie de Filadelfia, Zaragoza y Madrid. También fue director del Centro Cultural Español en el Cairo.

De su numerosa producción científica se destaca a continuación la publicada con participación del antiguo **Instituto Hispano-Árabe de Cultura**:

- La gente de la caverna (traducción; en la obra colectiva Teatro, de Tawfig al-Hakim), 1963
- El despertar de un pueblo (traducción), de Tawfig al-Hakim, 1967
- Serie de varias ediciones de Diccionario español-árabe y Diccionario árabe-español.
- Las Mu'allagat_(traducción y estudio), 1974.
- A grammatical sketch of the Spanish Arabic dialect bundle, 1977.
- Al-muqtabis. V (colaboración en la edición), de Ibn Hayyan, 1979.
- Varias ediciones de Gramática árabe.
- Diwan (edición y estudio) de Ibn Quzman, 1980.
- Al-muqtabis. V (colaboración en la traducción), de Ibn Hayyan, 1981.
- Formulario notarial hispano-árabe (colaboración en la edición), de Ibn al-Attar, 1983.